



سال سیزدهم شماره ۳۳۶ | پنجشنبه ۲۶ مهر ۱۳۹۶ | ۶ خرداد ۱۳۹۶ | ۱۸ آبان ۲۰۰۷

آغاز ساخت ۱۴۰ واحد مسکن محرومان ساری

فرماندار ساری از آغاز عملیات اجرایی ساخت هزار و ۴۰۰ واحد مسکن محرومان با حضور وزیر مسکن و شهرسازی و رئیس بنیاد مسکن کشور بزرگ در ساری خبر داد

گشایش نمایشگاه توانمندی های نیروی انتظامی در ساری

همزمان با گرامیداشت هفته ناجا نهمین نمایشگاه هفته نیروی انتظامی مازندران با عنوان توسعه نظم و امنیت عمومی در محل ستاد فرماندهی انتظامی استان در ساری گشایش یافت

منوعیت شکار پرندگان مهاجر آبی در مازندران

شکار پرندگان مهاجر آبی در مازندران ممنوع است

حمل و نقل مازندران در انتظار خودروهای عمومی

شیکه حمل و نقل عمومی مازندران جایگهی سفرهای درون شهری مردم با خودروی عمومی نیست

برخی واحدهای تجاری، مشمول بخشودگی عوارض

شهردار قائمشهر با اشاره به تنظیم لایحه و پیشنهاد شورای اسلامی این شهر گفت: واحدهای تجاری واقع در طرح تعریض معابر در صورت عقب نشینی مشمول بخشودگی عوارض می شوند

خبر آخر

ایجاد فرصت های رشد و بالندگی در مسائل قرآنی

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران، ایجاد فرصت های رشد و بالندگی در مسائل قرآنی را حاکمیت ارزش های دینی و اسلامی خواند و گفت: قرآن اقیانوسی است که هیچ گاه به کاستی نمی گراید. محمد اسماعیل امیرآده با بیان این مطلب افزود: قرآن غنی ترین سرمایه آسمانی و پهلوپرترین گنجینه زمینی است. وی ادامه داد: غنای قرآن به واسطه دربرگیری آموزه همه ادیان بزرگ متکامل ترین آنها، اسلام عزیز است. وی با بیان این که شاید هیچ جنبه و زمانی برای بشریت بیش از محور قرآن و عدم بهره گیری از آن قابل تصور نباشد، گفت: بدون کوچکترین تردید قرآن شفابخش ترین داروی هدایت انسان ها و تضمین کننده سعادت بشر در تحقق عدالت، آسایش و آرامش پایدار بوده است. مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در قسمتی از سخنانش با اشاره به برپایی نمایشگاه بزرگ قرآنی استان با عنوان صحیفه سبزه در مصالی جمعه بابل گفت: برپایی نمایشگاه های قرآنی گامی است در ایجاد فرصت برای جامعه برای آشنایی هرچه بیشتر و بهره گیری بهتر از این هدیه و ارمان الهی. امیرآده همچنین فعالیت قرآنی را تلاش مقدسی در راستای ارتقای معرفت و تعمیق بصیرت دینی عنوان کرد که در فصل جدید خدمتگزاری دولت نهم و الهام بخش همه فعالیت های فرهنگی و هنری است. وی خاطر نشان کرد: قرآن به عنوان راهنمای فکر و عمل، والاترین جایگاه در تصمیم سازی مجموعه فرهنگ و ارشاد اسلامی را داراست و هر برنامه ریزی و سیاستگذاری تنها با قرآن است که مشروعیت و موضوعیت می یابد. وی با بیان با اظهار امیدواری از برپایی نمایشگاه های کیفی و فعالیت های منظم و هدایت شده قرآنی، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی را حامی برنامه ها و فعالیت های قرآنی تاثیرگذار معرفی کرد.

ارسال ۴۸ پرونده تغییر کاربری غیرمجاز بابل به دادگستری

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بابل از ارسال ۴۸ پرونده متخلفان تغییر کاربری غیرمجاز به دادگستری ارسال خبر داد.

عباس خجسته به ایرنا افزود: به منظور حفظ اراضی و باغی کشاورزی با بازرسی که در روستاهای شهرستان از سوی کارشناسان صورت گرفته، ۴۸ مورد تخلف تغییر کاربری غیرمجاز شناسایی شد. وی افزود: تمام تغییر کاربری غیرمجاز از اراضی زراعی و باغی به ساخت و ساز مسکن تبدیل شده است. وی ادامه داد: اکنون پرونده های متخلفان با همکاری نیروی انتظامی به مراکز مراجع قضایی تحویل شده است. مدیر جهاد کشاورزی مازندران همچنین در بخش دیگری از مصاحبه خود به کشف ۴۰۰ کیلوگرم لیپوتوریل آلوده به بیماری شاکتاک باکتریایی، خبر داد و گفت: از آنجایی که این بیماری از بیماری مهلک و خطرناک و فریضه ای برای مرگبات مازندران است، توجه به آن بسیار مهم است. خجسته تصریح کرد: این محموله از پاربری یک شخص متخلف در بابل کشف و ضبط شده است. وی ادامه داد: این محموله از جنوب کشور وارد استان مازندران و شهرستان بابل شده است. وی اظهار داشت: با هماهنگی نیروی انتظامی و مراکز قضایی این محموله معدوم خواهد شد. شهرستان بابل دارای حدود نیم میلیون نفر جمعیت است.

آب و هوای استان	بارانی	باری
پدیده جوی	ساعت ۱۱ تا ۱۲	ساعت ۱۱ تا ۱۲
سخت باد	ساعت ۱۰ تا ۱۱	ساعت ۱۰ تا ۱۱
سرعت باد	ساعت ۱۰ تا ۱۱	ساعت ۱۰ تا ۱۱
کمینه دما	ساعت ۱۰ تا ۱۱	ساعت ۱۰ تا ۱۱
بیشینه دما	ساعت ۱۰ تا ۱۱	ساعت ۱۰ تا ۱۱
فشار	ساعت ۱۰ تا ۱۱	ساعت ۱۰ تا ۱۱
طوبت	ساعت ۱۰ تا ۱۱	ساعت ۱۰ تا ۱۱

جذب تسهیلات زودبازده بخش کشاورزی در سوادکوه

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان سوادکوه با بیان این که از ابتدای آغاز طرح تسهیلات بنگاه های زودبازده ۳۹۵ طرح به کار گروه اشتغال معرفی شدند گفت: تاکنون ۱۳۰ طرح با اعتباری معادل ۶۰ میلیارد ریال در بخش کشاورزی جذب شده است. اصغر خدادادی در گفت و گو با فارس در سوادکوه اظهار داشت: اجرای این طرح ها در

چه رنگی هستی؟



به اطراف خود نگاه کنید، رنگ ها همه جا هستند و ما را احاطه کرده اند. در حقیقت ما زندگی را از دریچه رنگ ها، شکل ها و البته صداها درک می کنیم. ما از رنگ ها تأثیر می پذیریم و حتی بر سناریای گوناگونی که به رنگ خاصی داریم، بخشی از وجودمان را ارائه می کنیم. بنا به نظر برخی روانشناسان نحایل ما به رنگ های مختلف، ظاهر کننده ژن مخفی نهفته در وجودمان است؛ پژوهش های دانشمندان حاکی از آن است که رنگ همان گونه که بر روح انسان تأثیر می گذارد، جسم را هم تحت تأثیر قرار می دهد و هر یک از رنگ ها اثر درمندی محسوسی بر بدن انسان دارند...

شهرستان سوادکوه تاکنون برای حدود ۱۰۰ نفر اشتغالی داشته است. وی با اشاره به این که اعتبارات جذب شده در بخش های صنعت تبدیلی و تکمیلی و تولیدی است افزود: ارائه این تسهیلات در افزایش اشتغالی در سوادکوه نقش بسزایی ایفا کرده است. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان سوادکوه طرح های مصوب تملک دارایی استانی اسامال این مدیریت را ۲۲ طرح عنوان کرد و افزود: برای اجرای این طرح ها در این شهرستان ۳ میلیارد

۱۹۲ میلیون ریال اعتبار تخصیص یافته است. خدادادی با اشاره به تصویب شهرک دامپروری در سفر هیأت دولت به مازندران در حال حاضر ۸۰ درصد عملیات قطع درختان منطقه بورخانی لغور انجام شده است. وی اعتبار تخصیصی برای اجرای این طرح را ۲۰۰ میلیون تومان عنوان کرد و افزود: تاکنون ۲۲ هکتار از زمین های این منطقه برای ساخت این شهرک دامپروری نقشه برداری شده است.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا: ۴:۴۳. طلوع آفتاب فردا: ۶:۰۸. اذان ظهر: ۱۱:۴۳. غروب آفتاب: ۱۷:۱۷. اذان مغرب: ۱۷:۳۶. نیمه شب شرعی: ۲۴:۰۰

مدیرکل باسازگی و حوادث غیرمترقبه استان اعلام کرد مازندران قطب امداد و نجات شمال کشور

با اعلام مصوبه ۹ قطبی شدن امداد و نجات کشور، مازندران به عنوان مرکز امداد و نجات شمال کشور تعیین شده

مدیر کل باسازگی و حوادث غیرمترقبه استان مازندران با اعلام مصوبه ۹ قطبی شدن امداد و نجات کشور گفت: مازندران به عنوان مرکز قطب امداد و نجات شمال کشور تعیین شده است.



یهراد پورمحمد جمع خبرنگاران رسانه های گروهی در بابلس به تجزیه این مراکز از مدرن ترین امکانات امداد و نجات که از وام بانک جهانی نیز بهره مند است اشاره کرد و گفت: اکنون سازمان مدیریت بحران در مجلس شورای اسلامی به تصویب رسیده است. مدیرکل باسازگی و حوادث غیرمترقبه استان مازندران اعلام کرد: همزمان با هفته کاهش اثرات بلایای طبیعی، ۵۰ طرح پیشگیری و باسازگی استان گشایش و به بهره برداری رسید.

پورمحمد افزود: این طرح ها با اعتباری بالغ بر ۵۰ میلیارد ریال گشایش یافت. وی یکی دیگر از شماره های امداد هفته کاهش اثرات بلایای طبیعی را بیمارستان ایمنی اعلام کرد و گفت: تبریح آگاهی جامعه از پیشگیری از حوادث و جلوگیری مقابله با آن با چاپ انواع پوستر از برنامه های حوادث غیرمترقبه استان مازندران است. پورمحمد از آغاز عملیات اجرایی سوله های چند منظوره مدیریت بحران در ۴ شهر ساری، آمل، چالوس و رامسر خبر داد و گفت: کار ساخت هر کدام از این سوله ها با اختصاص یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال آغاز شده است.

وی ادامه داد: سوله های مدیریت بحران در ۳ شهر دیگر پشهبر، قاشقشور و تنکابن نیز ساخته خواهد شد. مدیرکل باسازگی و حوادث غیرمترقبه استان مازندران از راه اندازی ایستگاه آتش نشانی در تمامی روستاهای این استان خبر داد. به گفته پورمحمد از پارسل راه اندازی ایستگاه آتش نشانی در روستاهایی که دارای دهباری هستند آغاز شده است.

وی با اشاره به این که در حال حاضر بیش از یک هزار و ۲۰۰ روستای مازندران دارای دهباری هستند، افزود: هم اکنون ایستگاه آتش نشانی در برخی از روستاهای استان فعال شد. پورمحمد گفت: با حمایت سازمان شهرداری ها و دهیاری های وزارت کشور در مدت ۵ سال آینده تمامی روستاهای مازندران دارای ایستگاه آتش نشانی می شوند.

عضویت ۱۸ هزار خانوار مازندرانی در انجمن های اولیا و مربیان

تاکنون بیش از ۱۸ هزار خانوار مازندرانی در انجمن های اولیا و مربیان مدارس مازندران عضویت دارند.

به گزارش فارس، عبدالوحد قیاضی، رئیس سازمان آموزش و پرورش مازندران در مراسم رنگ پیوند اولیا و مربیان مدارس شهرستان ساری، انجمن اولیا و مربیان را پهنای ای برای توسعه مشارکت مردم در آموزش و پرورش دانست. وی از شکل گیری انجمن اولیا و مربیان در بیش از ۴ هزار مدرسه استان خبر داد و گفت: میزان مشارکت پدران دانش آموز در مازندران ۲۲ درصد و مادران نیز ۷۸ درصد برآورد شده که نسبت مشارکت پدران باید افزایش یابد. رئیس سازمان آموزش و پرورش مازندران با اشاره به نقش مشارکت های مردمی در توسعه آموزش و پرورش، تصریح کرد: پارسل خانواده های مازندرانی بیش از ۳ میلیارد تومان به آموزش و پرورش استان کمک کردند.

وی اظهار داشت: این میزان مشارکت نشان از درک عمیق خانواده ها به چواریان تعلیم و تربیت است. این مقام مسئول با بیان این که مدارس باید زمینه مشارکت خانواده ها را برای اداره بهتر مدرسه فراهم کنند، یادآور شد: تاکنون ۱۸ هزار خانوار مازندرانی عضو مجله پیوند اولیا و مربیان شدند.

پذیرش دانشجوی فنی و مهندسی دانشگاه مازندران

دانشگاه مازندران از نیمسال دوم تحصیلی در پردیس این دانشگاه واقع در بابلس، دانشجوی فنی و مهندسی می پذیرد.

معاون آموزشی دانشگاه مازندران، در گفت و گو با مهر در ساری، افزود: شورای گذرشی آموزش عالی با یک بار پذیرش دانشجوی متعلق در رشته های مهندسی شیمی، طراحی فرآیندهای صنایع نفت، مهندسی عمران و مهندسی کامپیوتر در پردیس دانشگاه مازندران واقع در بابلس موافقت کرده است. سعید میرزاژاد، ادامه داد: به دنبال ارتقای مجتمع های فنی و مهندسی و کشاورزی و منابع طبیعی به دانشگاه که در آینده محقق خواهد شد، به منظور حفظ جامعیت دانشگاه مازندران به عنوان دانشگاه مادر در منطقه و توسعه آموزش عالی در استان، رشته های فوق در این مرکز آموزش عالی ایجاد می شود. معاون آموزشی دانشگاه مازندران، با بیان این که از نیمسال دوم در مرحله تکمیل ظرفیت و از طریق سازمان سنجش، نخستین دوره دانشجویان این رشته ها در دانشگاه پذیرش می شوند، عنوان کرد: در هر کدام از رشته ها ۲۰ نفر و در مجموع ۹۰ دانشجوی پذیرفته خواهند شد.

تغییر نام بندر امیر آباد بهشهر

بندر امیر آباد بزودی به بندر شهید هاشمی نزاد تغییر نام خواهد داد.

محمدتقی باقری، فرماندار بهشهر در گفت و گو با فارس افزود: استفاده این بندر به ۷ نام متفاوت نظیر نکا و بهشهر در عرض صین المللی زیانبار است. وی اظهار داشت: چند بار از سوی برخی مسئولان نام بندر نام بندر امیر آباد نامگذاری شد که اعتراض مردمی را به دنبال داشت. باقری با اشاره به نقش این بندر در مبادلات تجاری بین المللی خاطر نشان کرد: تغییر نام این بندر با رایزنی صورت گرفته در سازمان بنادر و کشتیرانی و همچنین هیأت دولت مطرح شده است. وی با انتقاد از اداره ای که به نام شهرستان نکا در کنار این بندر فعالیت می کند، اضافه کرد: این اداره در حوزه تسهیلات شهری مربوط به شهرستان بهشهر است. فرماندار بهشهر در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به تغییر زمان برگزاری یادواره ۸۰۰ شهیدان شهرستان افزود: یادواره شهیدای شهرستان بهشهر که قرار بود در ۱۴ شهریور برگزار شود به سوم آبان موکول شد.

باقری از تشکیل ۱۱ کمیته برای برگزاری این یادواره خبر داد و اظهار داشت: همایش رهپویان شهید، مسابقات ورزشی، تسهیلات دانشجویی و عصر شعر و خاطره از جمله برنامه های مقدماتی تا برگزاری این یادواره شهیدان است. وی در پایان از شهید هاشمی نزاد به عنوان هویتی ملی یاد کرد و گفت: بزودی در ورودی شلب غربی شهرستان بهشهر تندیس این شهید به عنوان نماد ایثار و شهادت نصب خواهد شد.

فرش مشهد
www.mashhadcarpet.com

آمل: خیابان امام رضا ۲۳۳۳۳ - بابل: خیابان شهرداری ۲۲۲۲۲ - بندر انزلی: خیابان مطهری ۹۹۹۹۹
رشت: خیابان گلشنی ۸۸۸۸۸ - قران: بلوار ناصر خورن ۵۵۵۵۵ - قزوین: خیابان دفتر پیمانها ۹۹۹۹۹